11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.01.2012 10:19:31

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 18.01.2012 07:13:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/253713/answer/253796




3mpaBcTByiTe! TeopeTnyeckH, 000N XPOHNYECKHM o4Yar HH(EKINY, He TPEeHUPYIOUUNCS
CaMOCTOSATEJILHO B TIOJIOCTh, MOXKET IIPUBECTH K HapYLIEHUIO (PYHKIINY Ta30BLIX OPTaHOB. A, 3HAYUT,
U K 0CJ1a0IeHUI0 9peKIuK (Helpo-perenTHBHEN MeXaHU3M)



